
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ 

Викладач: Рудюк Олег Володимирович, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 

загальної психології та психодіагностики 

Спеціальність: 014 Середня освіта (ОП «Середня освіта (Музичне мистецтво, психологія») 

Кількість кредитів: 4 кредити ЄСТС (120 год.) 

Семестр: 3 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Експериментальна психологія» є вибірковим компонентом у процесі 

фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Музичне мистецтво)  

Мета викладання навчальної дисципліни - ознайомлення здобувачів освіти з 

методологічними основами психологічного дослідження, класифікаціями та характеристиками 

емпіричних і неемпіричних методів, організаційними і процедурними аспектами психологічного 

експерименту, способами контролю залежних і незалежних змінних, схемами експериментальних 

планів, способами і методами наукового узагальнення результатів емпіричного пошуку, 

соціально-психологічними проблемами взаємодії досліджуваного і експериментатора тощо 

Завдання викладання дисципліни: 

o сформувати знання про особливості і специфіку отримання емпіричних фактів у психології; 

o ознайомити здобувачів освіти із системою основних методів науково-психологічного 

дослідження; 

o навчити здобувачів освіти основам планування та проведення науково-психологічного 

дослідження; 

o сформувати вміння і навички проведення психологічних досліджень в якості 

експериментатора та досліджуваного; 

o навчити здобувачів освіти правильно інтерпретувати та представляти результати теоретико-

емпіричного пошуку у формі наукової статті, публікації, повідомлення тощо; 

o розвинути у здобувачів освіти якості, що забезпечать критично орієнтований підхід до 

аналізу психологічних фактів тощо. 

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у процесі навчання та у галузі професійної 

діяльності, що передбачає використання інноваційних технологій, методів освітніх наук; 

застосування системи інтегрованих музично-педагогічних, методичних знань, психологічних 

теорій та методів, спрямованих на розвиток здатності особистості до самореалізації в сфері 

музичної освіти та психологічної діяльності; впровадження інновацій задля реалізації ідей 

гуманізації й демократизації освіти. 

 

Загальні компетентності 

ЗК-1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК-2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК-8 Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 

 

Спеціальні компетентності 

ФК12 Здатність використовувати надійний психодіагностичних інструментарій, самостійно 

планувати, організовувати та здійснювати психологічне дослідження, аналізувати та 

систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

ФК16 Володіння елементами методик організації та здійснення дослідницької діяльності. 

 

Програмні результати навчання 

ПРН-1 Знання теоретичних основ та проблем сучасної дидактики, музичної педагогіки та 

психології; форм і методів організації освітнього процесу у закладах освіти. 

ПРН-2 Аналіз та застосування сучасних психолого-педагогічних технологій, інновацій в 

освітньому процесі. 



ПРН-14 Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, 

опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології 

психологічної допомоги; готовність здійснювати психологічний супровід в закладах освіти. 

ПРН-15 Здатність до подальшого навчання, яке значною мірою є автономним та самостійним. 

ПРН-16 Розробка та презентація власних емпіричних досліджень (проектів), узагальнення і 

оприлюднення результатів своєї діяльності (у фахових виданнях, виступах тощо); пропонувати 

власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності, 

приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання. 

ПРН-18 Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що 

мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності; відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

 

Очні консультації: понеділок, 12.00-13.00 

Онлайн консультації: понеділок-п’ятниця, 14-15 

Е-mail: o.w.rudiuk@gmail.com  
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